

Курсы повышения дирижёрского мастерства по методике профессора Ильи Мусина



17–21 августа в Российском духовно-культурном православном центре в Париже прошли курсы для начинающих дирижеров оркестра, которые провел профессор Эннио Никотра (Италия) – в прошлом ученик и помощник Ильи Мусина (1903—1999), легендарного дирижера и профессора Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова.

Благодаря своим публикациям, курсам и выступлениям в разных странах мира Маэстро Никотра снискал признание слушателей, а также стал примером для тех, кто решил связать свою жизнь с музыкой и дирижерским искусством.

Занятия проводились по знаменитой методике профессора И.Мусина, разработавшего уникальную комплексную систему обучения дирижеров, основная задача которой – обучить «общению с оркестром руками» при минимальном использовании словесных инструкций. Пособия И.Мусина «Техника дирижирования» и пособие Э.Никотра «Введение в технику дирижирования» легли в основу августовского курса.

На занятиях в Париже присутствовали слушатели из Австрии, Вьетнама, Германии, Италии, Латвии, Франции и Швейцарии.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/cours-avances-pour-chefs-d-orchestre-bases-sur-la-methode-d-ilia-moussine>